



ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి ఇంటిపై కాంగ్రెస్ మూకల దాడి



మెదక్ జిల్లా శివంపేట మండలం గోహరంలో కాంగ్రెస్ మూకల రాళ్లదాడిలో దుర్భుధార్యం ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి ఇంటి ప్రాంగణాన్ని పలకరిస్తున్న మాజీ మంత్రి హరిక, బీఆర్ఎస్ నేత ఎల్కెశ్రీ శ్రీనివాస్ తదితరులు.

వినాయక నిమజ్జనం ముసుగులో అధికారి అరాచకం ఎమ్మెల్యే ఇంటి గేటు తోసుకుని వచ్చి మరీ వీరంగం ఇంటి పైకి రాళ్లు, ఇటుకలతో మూకుమ్మడి దాడి అడ్డుకున్న యువకుడిపై దౌర్జన్యం.. తీవ్ర గాయాలు కల్గేదంటే దాడి జరిగినా వేగంగా స్పందించని పోలీస్



గాంధీ దవాఖానకు బయటైన మాజీ మంత్రి రాజయ్యను అరెస్టు చేసి తీసుకెళ్తున్న పోలీసులు

నిజ నిర్ధారణపై నిర్బంధం

గాంధీ ఘటనపై వాస్తవాల తెలుసుకునేందుకు ప్రయత్నించిన బీఆర్ఎస్ కమిటీ సభ్యుల అరెస్టు ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో వైద్య సౌకర్యాలపై బీఆర్ఎస్ నియమించిన నిజ నిర్ధారణ కమిటీ సోమవారం గాంధీ దవాఖాన పర్యటన తీవ్ర ఉద్రిక్తతకు దారితీసింది. కమిటీ నేతృత్వం వహిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తాటికొండ రాజయ్యను పోలీసులు

డామిట్.. కథ అడ్డం తిరిగింది!

ఫార్మా సిటీ మేడిపల్లిలోనే

హైకోర్టుకు సుప్రీం చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

- ఆ దిశగా భూసేకరణ ప్రక్రియ కొనసాగుతున్నది
- పరిహారం చెల్లింపుపై చర్యలు జరుగుతున్నాయి
- పిటిషన్ దారులైన రైతులకు రైతుబంధు ఇస్తాం
- పథకాలను వారికి వర్తింపజేస్తాం: ప్రభుత్వం
- నెల రోజుల్లో రైతుల దరఖాస్తులు పరిష్కరించాలి
- హైకోర్టు ధర్మాసనం ఆడేదే.. విచారణ వాయిదా

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): రంగారెడ్డి జిల్లా యావారం మండలం మేడిపల్లి గ్రామంలోనే గ్రీన్ ఫార్మా సిటీ ఏర్పాటుకు తాము కట్టుబడి ఉన్నామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హైకోర్టుకు తెలియజేసింది. భూసేకరణ ప్రక్రియ కొనసాగుతున్నదని పేర్కొన్నది. రైతులతో పురణ వైఖరి ఉండదని, వారి సంక్షేమం కోసమే పనిచేస్తున్నామని స్పష్టం చేసింది. ఫార్మా సిటీ ఏర్పాటు కోసం జారీచేసిన భూసేకరణ అవార్డు నోటిఫికేషన్ గతంలో సింగిల్ జడ్జి రద్దు చేస్తూ ఇచ్చిన తీర్పును సవాలు చేస్తూ ఆఫీసర్ దాఖలు చేసినట్లు తెలిపింది. అయినప్పటికీ పిటిషన్లయిన రైతులకు రైతుబంధు, పంట రుణాలు, ఇతర పథకాలను వర్తింపజేస్తామని హామీ ఇచ్చింది. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీని హైకోర్టు రికార్డుల్లో నమోదు చేసింది. రైతుబంధు కోసం వారంలోగా ధరభాస్సు చేసుకోవాలని రైతులకు సూచించింది. రైతులు పంటరుణాలు, రైతుబంధు పంటి

అధికారంలోకి రాగానే ఫార్మా సిటీని రద్దు చేస్తాం. సేకరించిన భూములను రైతులకు తిరిగి ఇస్తాం - మ్యానిఫెస్టోలో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీ

ఫార్మాసిటీకి బదులు ఓఆర్ఆర్-ఆర్ఆర్ మధ్య ఫార్మా కస్టర్లు ఏర్పాటు చేస్తాం - జనవరి 1న మీడియా చిట్చాట్లో సీఎం రేవంత్ రిడ్డి

జెబీఆర్ఎస్ లోని రోడ్డు, లిజిస్ట్రేషన్ మధ్య ఫార్మా కస్టర్లు ఏర్పాటు చేస్తాం - జూలై 5న ఇండియన్ ఫార్మాస్ట్రీలో కాంగ్రెస్ లో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

ఫార్మాసిటీ దగ్గర అందుబాటులో ఉన్న 25వేల ఎకరాలను నూతన నిటిగా నిర్మిస్తున్నాం. అందులో యూనివర్సిటీలు, హెల్త్ టూలిజం డెవలప్మెంట్, కబీ బ్యాటరీలు, సోల్వ్ నెట్వర్క్, బిటీ, నాట్ పాల్కొంటే ఫార్మాను డిజైన్ చేస్తున్నాం. - ఫిబ్రవరి 18న కెడాయ నడవూలో సీఎం రేవంత్ రిడ్డి

ఫార్మాసిటీని అక్కడే కొనసాగిస్తాం - సోమవారం హైకోర్టుకు తెలిపిన ప్రభుత్వం

ఫార్మా రద్దు బూమరాంగ్!

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వారంలోనే ఫార్మాసిటీని రద్దు చేస్తున్నట్లు సీఎం ప్రకటన ఫోర్టైసీటీ పేరుతో 'రియల్ బూమ్'కు ప్రయత్నం స్పీల్, సోల్వ్ నెట్వర్క్లకు భూముల కేటాయింపు మెట్రో, విశాలమైన రోడ్ల పేరిట భారీ చూడవుడి ఓఆర్ఆర్ చుట్టూ ఫార్మా విలేజీల పేరుతో డ్రామా ఫార్మా కస్టర్లకు వేల ఎకరాల సేకరణ ప్రారంభం భూములు తీసుకోవద్దని 'కస్టర్' బాధితుల పోరు తీసుకున్నప్పటికీ వెనక్కివ్వాలంటున్న ఫార్మా రైతులు ఫార్మాసిటీ ఉంటుందని కోర్టుకు తెలిపిన ప్రభుత్వం కోర్టు కేసుతో కాంగ్రెస్ 'పూచర్' ఆశలు గల్గింతు?

ఫోర్టైసీటీ.. 'పూచర్' ట్రేడింగ్? ప్రత్యేక కథనం-6 హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): 'పూచర్ సిటీ' పేరుతో తమ భవిష్యత్తుకు ధోళి తీసుకుంటూ వేసే ఫార్మాసిటీని రద్దు చేసి.. పూచర్ సిటీ పేరుతో దాన్ని పెట్టబడుల గమ్యస్థానంగా మార్చి, చుట్టూకట్ల ఉన్న తమ భూముల విలువలు అడ్డంగా పెంచి, లబ్ధి పొందాలనుకుంటే.. మొత్తానికే కథ అడ్డం తిరిగింది. రైతుల పోరాటంతో > 11వ పేజీలో

ఈ సర్కారుకు ఓ దండం.. మమ్మల్ని కాపాడు కోసే ఆర్!



'మా బతుకును నాశనం చేస్తున్నది. కేసీఆర్ సారూ.. ఈ అన్యాయాన్ని చూడండి. మమ్మల్ని మీరే కాపాడాలి' అంటూ తల్లి కొడుకు వేడుకుంటున్న బీడియా సామాజిక మాధ్యమాల్లో అందరినీ కడలింపింది. కాప్రా మున్సిపాలిటీలో సోమవారం అధికారులు పలు నిర్మాణాలను, దుకాణాలను కూల్చేశారు. తమ చెప్పుల దుకాణాన్ని కూల్చవద్దంటూ ఓ తల్లికొడుకు అధికారుల కాళ్ళనెళ్లా పడ్డారు.

బ్రదర్ భద్రం.. బడుగులు చిద్రం

హైద్రా ద్యంధ్య వైఖరి మరోమారు బట్టబయలు పేదోడి ఇంటిపైకి శరవేగంగా హైద్రా బుల్లిజిల్లు దుర్గం చెరువు ఆక్రమణలపై మీసమేపాలు నోటినుల్లిన విషయమే మలినం అధికారులు రేవంత్ సోదరుడి ఇల్లు ఉండటమే కారణం హైకోర్టు స్టేట్ ఊపిరి పీల్చుకున్న అమర్ సాసిటీ ఇప్పుడు ఎవరు చేసేదేంది? రికార్డులు మారినయే.. భూమి వచ్చింది ప్రభుత్వ ముఖ్యనేత బంధువు ధీమా మంఖాల్ భూములపై విచారణ కమిటీ కూడా ఏటా తేల్చడనే భరోసా > 5 మంఖాల్ భూములపై మరో టీవీస్ట్ అడనపు భూములకు డబ్బు చెల్లించాలని రైతుల డిమాండ్ > 5

మంకీపాక్ క్వేడ్-1 బీ తొలి కేసు > 7 కేరళలో వెలుగులోకి వేరియంట్ ప్రాణాంతకమన్న డబ్ల్యూసాచ్ వో మూడ్రోజులు > 2 భారీ వర్షాలు బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం పలు జిల్లాలకు ఎల్లీ అల్లర్ల జారీ అబూజ్ మడ్లో ఎన్కౌంటర్ ముగ్గురు మావోయిస్టులు మృతి కొనసాగుతున్న గాలింపు > 7

విజయ పాల సేకరణ ధర తగ్గింపు?



ప్రభుత్వం పాల బిల్లులు చెల్లించకపోవడంపై కామారెడ్డి జిల్లా తాడ్వాయిలో రోడ్లపై పాలు పారబోసి నిరసన తెల్పుతున్న రైతులు

- లీటర్లపై 5 తగ్గించే యోచనలో ప్రభుత్వం
- పాడి రైతుల వద్ద కైర్లెన్ అమిత్ ప్రతిపాదన
- ప్రభుత్వ సమీక్షలోనూ ధర తగ్గింపుపై చర్చ
- సైవేట్ డెయిరీల తరహాలో చెల్లించే ఆలోచన
- భారం తగ్గాలంటే.. ధరలు దించాల్సిందేనట
- రైతు కోసం సేకరణ ధర పెంచిన బీఆర్ఎస్
- నష్టాల పేరిట తగ్గిస్తున్న కాంగ్రెస్ సర్కారు > 6

లెబనాన్ పై ఇజ్రాయెల్ ఎయిర్ సెక్స్ దాడుల్లో 274 మంది మృతి > 7 300 లక్షలపై దాడులు.. 1,000 మందికి గాయాలు

చెల్లీఫోర్మ్ చూసినా నేరమే! వీడియో డౌన్లోడ్, స్టోర్ చేసుకోవడం పోక్స్ చట్టం కింద నేరపూరిత చర్యలే > 7 దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం కీలక తీర్పు పిల్లల అశ్లీల చిత్రాలు చూడటం నేరం కాదని మద్రాస్ హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు కోట్లవేత హైకోర్టు తీర్పు ఘోర తప్పుదమని వ్యాఖ్య

బద్లాపూర్ రేపిస్ట్ ఎన్కౌంటర్ ఇద్దరు చినారులపై లైంగిక దాడికి పాల్పడిన లక్ష్మయ్య షిండే పోలీసు కాల్యుల్లో పాతం కన్నడి నుంచి పాలివాయేందుకు యత్నించగా కాల్యులు జరిపామన్న పోలీసులు > 2

స్వీకర్ కు హైకోర్టు నోటీసులు 10 మంది ఫిరాయింపు ఎమ్మెల్యేలకూ తాఖీదులు కొందరు దాఖలు చేయాలని హైకోర్టు ఆదేశం ఫిరాయింపుదార్లకు జీతభత్యాలు నిలిపివేయాలి ఆ ఎమ్మెల్యేలను అసెంబ్లీలోకి అనుమతించకూడదు ఓటింగ్ లో పాల్గొనకుండా అనర్వులను చేయాలి ప్రజాప్రయోజన వ్యాజ్యంలో కేసీ పోల్ విజ్ఞప్తి హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోపై గెలుపొంది అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ పంచన చేసిన 10 మంది ఎమ్మెల్యేలపై అనర్ధక వేటు వేయాలని కోరుతూ దాఖలైన ప్రజాసేవ వ్యాజ్యంలో హైకోర్టు రాష్ట్ర శాసనసభ స్వీకర్ కు నోటీసులు జారీచేసింది. సాధారణంగా స్వీకర్ కు నోటీసులు జారీ చేయవు. స్వీకర్ కార్యాలయానికి, స్వీకర్ కార్యదర్శి నోటీసులు జారీ చేసిన సంబంధిత కేసులపై విచారణ చేపడతాయి. అయితే పది మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఫిరాయింపడాన్ని సవాలు చేసిన కేసులో తొలి ప్రతివాచిగా ఉన్న శాసనసభాపతి (స్వీకర్)కి నోటీసులు ఇవ్వడం గమనార్హం. ఆ తర్వాత ఇతర ప్రతివాదలైన రాష్ట్ర శాసనసభ కార్యదర్శి, పదో వెదకల్లో మేరకు స్వీకర్ సారవత్సం పహించే టీబీయూనల్, కేంద్ర రాష్ట్ర శాసనసభ స్వీకర్ కు నోటీసులు జారీ చేయవచ్చు. స్వీకర్ కార్యాలయానికి, స్వీకర్ కార్యదర్శి నోటీసులు జారీ చేసిన సంబంధిత కేసులపై విచారణ చేపడతాయి. అయితే పది మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఫిరాయింపడాన్ని సవాలు చేసిన కేసులో తొలి ప్రతివాచిగా ఉన్న శాసనసభాపతి (స్వీకర్)కి నోటీసులు ఇవ్వడం గమనార్హం. ఆ తర్వాత ఇతర ప్రతివాదలైన రాష్ట్ర శాసనసభ కార్యదర్శి, పదో వెదకల్లో మేరకు స్వీకర్ సారవత్సం పహించే టీబీయూనల్, కేంద్ర రాష్ట్ర శాసనసభ స్వీకర్ కు నోటీసులు జారీ చేసిన సంబంధిత కేసులపై విచారణ చేపడతాయి. అయితే పది మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఫిరాయింపడాన్ని

Vencob Suggested Today's Eggs & Broiler Chicken Hyderabad Zone Rates Ex Farm Live Bird 125 Dressed with Skin 213 Retail Rate 147 Skin Less 243